
６月２７日（月） 風速 １．０～２．０㍍ 久留米３日目成績表 入場人員 １，３４８名 売上高 １，０９４，６６４，７００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ 一般 ２，０２５㍍  １．５㍍ 第２Ｒ 一般 ２，０２５㍍  １．５㍍ 第３Ｒ 一般 ２，０２５㍍  １．０㍍

一周
２３．１
まくり
マーク

太田の鐘先行を中団を取っ
た山本が２角から捲る

一周
２３．３
追込み
追込み

北野が誘導外しからカマして西
岡が絶好。和田は吉田乗り伸び

一周
２２．９
逃切り
マーク

鐘の２Ｃから巻き返した坂
本が藤井を叩き逃げ切る

１◎ 山本 直 １１．４ １× 西岡 正一 １１．８ １◎ 坂本 紘規Ｓ１１．５
２○ 松尾 透 １Ｂ ２◎ 和田 誠寿 ¾Ｗ ２○ 川口 直人 １Ｗ
３× 原 真司Ｓ¼Ｗ ３○ 吉田 智哉½Ｂ ３× 市橋司優人 ½Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘

 

Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ

← 


周
回 

赤
板




打
鐘  

Ｈ
Ｓ



Ｂ
Ｓ  

周
回 

赤
板




打
鐘  

Ｈ
Ｓ
 



Ｂ
Ｓ 

４  亀谷 隆一 ４  中野 彰人 ４  遠藤 勝行
５▲ 矢口 大樹 ５△ 小笠原昭太 ５▲ 好永 晃
６  原田 隆 ６  佐藤 雅彦Ｓ ６  國村 洋
７△ 太田 剛司 ７▲ 北野 良栄 ７△ 藤井 將

＜７車立て＞ ＜７車立て＞ ＜７車立て＞
三
単  ５４０円⃞１ 三

単  ４，６９０円⃞15 三
単  １，５２０円⃞４

車
単 － ２７０円⃞１ 車

単 － １，１８０円⃞６ 車
単 － ６４０円⃞３

第４Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  １．５㍍ 第５Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第６Ｒ 選抜 ２，０２５㍍  １．５㍍

一周
２２．５
追込み
逃残り

木村がＨで早坂を叩いて先制。
竹山が佐藤の捲り止め差す

一周
２３．０
まくり
逃残り

黒沢が突っ張り先行で番手を笠
松が奪う。晝田が立て直し捲る

一周
２３．１
逃切り
マーク

町田が突っ張り先行で別線
を完封し、戸田がＧ前迫る

１◎ 竹山 陵太Ｓ１１．４ １× 晝田宗一郎 １１．３ １ 町田 太我Ｓ１１．８
２○ 木村 弘１Ｗ ２◎ 黒沢 征治Ｓ４Ｂ ２○ 戸田 洋平 ¼Ｗ
３× 佐藤 幸治 ½Ｂ ３△ 笠松 信幸 ½Ｂ ３▲ 近藤 夏樹 ½Ｂ周 

赤
板





打
鐘  

Ｈ
Ｓ



Ｂ
Ｓ

←   
 



赤
板






打
鐘


 

Ｈ
Ｓ
 
  

Ｂ
Ｓ


←  
  

周
回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ 

４△ 三浦 雄大 ４注 郡 英治 ４注 望月 永悟
５注 桑原 亮 ５  飯田 辰哉 ５  加倉 正義
６▲ 中川 貴徳 ６▲ 筒井 裕哉 ６  小橋 秀幸
７  魚屋 周成 ７  萱島 大介 ７  高橋幸司（形）
８  増原 正人 ８○ 白戸淳太郎 ８× 古屋 琢晶
９  早坂 秀悟 ９  西浦 仙哉 ９△ 小林 圭介
三
単  １，９９０円⃞３ 三

単  １２，２２０円⃞26 三
単  １，３８０円⃞４

車
単 － ５３０円⃞１ 車

単 － ２，４８０円⃞６ 車
単 － １９０円⃞１

第７Ｒ 特選 ２，０２５㍍  １．５㍍ 第８Ｒ 特選 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第９Ｒ 特選 ２，０２５㍍  １．５㍍

一周
２３．１
追込み
マーク

岩谷が打鐘先行。田中が抜け出
し、紫原を捌いた松本が続く

一周
２２．２
逃切り
逃残り

根田が打鐘カマシで後続を突
き放し、第二先行の藤井が粘る

一周
２３．４
追込み
逃残り

松本が打鐘でカマして、番
手絶好の吉本が差し切る

１◎ 田中 誠 １１．６ １○★根田 空史１１．５ １× 吉本 卓仁 １１．８
２× 松本 貴治１Ｗ ２  藤井 栄二１½Ｂ ２△ 松本秀之介１Ｗ
３○ 岩谷 拓磨¾Ｗ ３▲ 岩津 裕介 ¼Ｗ ３  阿部 兼士 ¾Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘
←


Ｈ
Ｓ



Ｂ
Ｓ




周
回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ

←
   

周
回 

赤
板






打
鐘

←


Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ




４△ 松岡 篤哉 ４◎ 武藤 龍生 ４○ 佐々木雄一
５  紫原 政文 ５  菅原 晃 ５◎ 小松崎大地
６注 山本 巨樹 ６注 金ヶ江勇気 ６▲ 河野 通孝
７  勝瀬 卓也 ７△ 小川 賢人 ７  上吹越俊一
８▲ 友定 祐己Ｓ ８× 原口 昌平 ８注 高市 訓但
９  石川 雅望 ９  安部 達也 ９  宗崎 世連
三
単  ３，６１０円⃞７ 三

単  ５４，４００円⃞170 三
単  ４，２４０円⃞11

車
単 － １，５１０円⃞５ 車

単 － １３，４３０円⃞43 車
単 － １，２２０円⃞３

第１０Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  １．５㍍ 第１１Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  ２．０㍍ 第１２Ｒ 準決勝 ２，０２５㍍  １．５㍍

一周
２３．０
追込み
まくり

岡崎を利す岡本が抜け出して、
北津留が後方から捲り迫る

一周
２１．９
追込み
捲残り

阿部が山根に蓋してＨで竹
内を捲り、番手の伊藤が差す

一周
２２．２
追込み
マーク

伊藤の仕掛けに坂本が離れ
て、追った郡司－成田が一気

１△ 岡本 総 １１．６ １▲ 伊藤 旭 １１．０ １◎ 郡司 浩平 １０．８
２◎ 北津留 翼 ½Ｗ ２△★阿部 将大½Ｂ ２○ 成田 和也 １Ｗ
３× 渡邉 一成 ¼Ｗ ３  竹内 雄作¾Ｂ ３△ 伊藤 颯馬¾Ｗ周

回 

赤
板






打
鐘
←


Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

← 


周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ
←


Ｂ
Ｓ

←


周 

赤
板






打
鐘 

Ｈ
Ｓ

← 
 

Ｂ
Ｓ


←



４  佐々木眞也 ４  山田 裕哉 ４注 村田 雅一
５▲ 岡崎 智哉 ５× 野田 源一 ５  橋本 優己Ｓ
６○ 園田 匠 ６  大洞 翔平Ｓ ６▲ 西村 光太
７  門田 凌 ７○ 田尾 駿介 ７  高橋 築
８  伊藤 大彦 ８◎ 清水 裕友 ８× 坂本健太郎
９注 雨谷 一樹 ９注 山根 将太 ９  窓場千加頼
三
単  ６１，７７０円⃞138 三

単  ３７，４００円⃞99 三
単  １，７２０円⃞５

車
単 － ８，９８０円⃞22 車

単 － ２，５８０円⃞10 車
単 － １８０円⃞１


